Cviceni z Diskrétni matematiky (NMIN105) ZS 2019/20, ctvrtek 12:20, M6

2. Domaci tikol (termin odevzdani je 21. 11. 2019)

Uloha 1: Necht ~ je ekvivalence na mnoziné {1,...20} dana pravidlem n ~ m,
pokud n a m obsahuji stejny pocet rtiznych prvocisel ve svém prvociselném rozkladu.
Ovérte, Ze se jedna o ekvivalenci a vypiste jeji tridy. [3 body]

Uloha 2: Rozhodnéte, které z nasledujicich relaci (X, R) jsou ¢astecna usporadani.
Své rozhodnuti zdivodnéte (t.j. ovéite axiomy nebo naleznéte protipiiklad).

a) Mnozina slov X = {Adam, Eva, Petr, Pavel}, (z,y) € R <= x ma alespon

tolik samohléasek jako y. [1 bod]
b) X =N, (z,y) ER < z=yVz’ <y’ [2 body]
c) X =R" (n,y) €ER < xz=yVa’ <y’ [2 body]
d) X je mnozina realnych funkei redlné proménné s defini¢énim oborem (0, 1),

(f,9) € R <= Ve e (0,1): f(z) < g(x) 2 body]
e) X je mnozina redlnych funkei redlné proménné s defini¢cnim oborem (0, 1),

(f,9) € R <= f=gVVze(0,1):3f(z)<g(z) 2 body]

[dohromady 12 bodi]
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